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Еволюційна економіка набуде свого розповсюдження після економічної еволюції, в основі та 

головним суб’єктом якої стане фізична особа із донині не властивими їй фінансовими функціями. 
Відповідно до динамічного розвитку національної економіки, яка на даний час перебуває у кризовому 
стані, встановлено, що активність особистих фінансів пов’язана із етапами фінансового циклу економічно 
активного суб’єкту фінансової системи – фізичною особою. Наразі такій підхід є противагою відомим 
донині: характеристика фізичних осіб в межах фінансової системи або економіки надається за життєвим, 
працездатним, біологічним, соціальним та іншими циклами. Саме такий підхід до подальшого розвитку 
економіки забезпечить перехід від постіндустріалізму до еволюційної економіки. Це можливо за 
допомогою розбудови інституту особистих фінансів та його інфраструктурного забезпечення через 
стимулювання фізичних осіб до більшої кількості фінансових циклів впродовж життя, що дасть системні 
підстави до подолання існуючих криз, які, у кінцевому рахунку, набувають рис фінансових (за 
превалюванням фінансової надбудови в економіці країни), із використанням норм моніторингу та оцінки 
ефективності регулювання особистих фінансів в фінансовій системі країни та економіці, в цілому. 

Хоча еволюційна економіка – це напрям наукового дослідження, що формується і не має ще чітко 
окреслених меж і структури, їй вже властивий парадокс сутності існування – орієнтуючись на процес, 
відкидає результат у вигляді рівноважного стану. Тим самим економічні агенти – фізичні особи 
пристосовуються до середи, тобто коеволюціонують, самостійно максимізуючи корисність, визначаючи 
правила поведінки тощо в межах ринкового фундаменталізму. Така ситуація описується теорією 
адаптивних очікувань за існуючої гіпотези адаптивних ринків, що знаходиться у стані напрацювання. У 
даному разі головною особою процесів еволюції виступає адапт – фізична особа. 

 
Рис. 1. Гіпотези ринків та очікувань ринкового фундаменталізму (у стані напрацювання) 

Адаптивні ринки, перебуваючи частиною ринкового фундаменталізму, передбачають: використання 
по черзі «коротких» та «довгих» стратегій; більш детальну класифікацію активів та стратегій; 
використання пасивних прозорих індексів; управління ризиками за допомогою активно волатильного 
масштабного алгоритму; адаптивність або циклічність розвитку ринку – періоди виснаженості 
конкуренцією існуючих торгових обмежень змінюють періоди появи нових можливостей; успішність 
більш складних стратегій. У такому разі відбувається втрата сутності теорем добробуту: немає концепції 
ефективності – оптимізації на індивідуальному рівні чи на рівні суспільства, немає єдиного найкращого 
стану економіки; є розуміння еволюціоністів – «виживати». У цьому полягає діалектика функціонування 
адаптів під час розбудови еволюційної економіки. 
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